
 

 

٨٠٤  

  اطلاع پيدا كرد؟يك جسم  پ مي توان از رسانا يا نارسانا بودنمك الكتروسكوچگونه به ك -١

  

  

  را بنويسيد. در باردار كردن الكتريكي اجسام مالشويژگي هاي روش  -٢

  

  

قرار گرفته  و روي خط راست سانتي متري از يكديگر ٢٠در اختيار داريم كه در فاصله  كولنيميلي  -٦٤كولني و ميلي  ١٦دو ذره باردار -٣

    ار، برآيند نيروهاي الكتريكي صفر خواهد شد؟اند. محاسبه كنيد در كدام نقطه روي خط واصل اين دو ب

  

  

   لكتريكي يعني چه؟ا اختلاف پتانسيل -٤

  

  

  مدار الكتريكي ساده متشكل باتري، لامپ، مقاومت، ولت سنج و آمپرسنج رسم كنيد.يك  -٥

  

  

ولتي متصل كرده ايم. اختلاف  ١٢يم و به دو سر اين مجموعه يك باتري گر بسته ابه يكدي موازياهمي را به صورت  ٤چهار مقاومت  -٦

  ها و شدت جريان عبوري از تك تك آنها را بدست آوريد. متپتاسيل دو سر هريك از مقاو

  

  

  چيست ؟ ش مالش هاي سر از طريق روسط موبادكنك باردار شده تو علت انحراف باريكه آب به سمت -٧

  

  

سانتي متر و  ١٠به ترتيب  و شعاع هاي آنها كولن ٢٠كولن و بارديگري  ١٠بار الكتريكي يكي از آنها  داريم كه و كره رساناي فلزيد -٨

  ص نماييد. است. پس از اتصال دو كره، مقدار بار هر يك از آنها و جهت حركت الكترون ها و جهت جريان الكتريكي را مشخ سانتي متر ٢٠

  

  



 

 


